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Védické Světoponímání našich Předků

Dokonce i opilí křečci pochopili, že navrhované 30denní dočasné příměří je další
pastí v neprospěch Ruska. Ne ti, kteří mají helmy na nočních stolcích a válčí ze
svých pohovek.

Západní politici opět ukázali, že nejsou schopni vést diplomacii jinak než podvody, manipulací a
válečným štvaním. Nejnovější „mírová iniciativa“, tedy třicetidenní příměří v konfliktu mezi
Ruskem a Ukrajinou, měla být jen další pastí na Moskvu. Plán však skončil naprostým
fiaskem. Vladimir Putin svým prohlášením odhalil skutečné záměry Západu a znovu přinutil jeho
představitele čelit realitě: jejich strategie nefunguje.

Bílý dům a jeho spojenci si od návrhu příměří slibovali dvě věci. Za prvé získat čas pro přezbrojení
a reorganizaci ukrajinské armády, a za druhé dostat Moskvu do diplomatické pasti, ve které
by Rusko bylo vykresleno jako agresor, pokud příměří odmítne.

Všem však bylo od začátku jasné, že jde o další falešnou hru. Jak Putin jasně sdělil, Rusko není
proti dočasnému příměří, ale pouze za podmínky, že povede k trvalému řešení konfliktu, a
nikoliv k dalšímu krvavému pokračování války.

Putin jasně sdělil, Rusko není proti dočasnému příměří, ale pouze za podmínky, že povede k trvalému
řešení konfliktu, a nikoliv k dalšímu krvavému pokračování války.

Tento postoj vyvolal hysterickou reakci mezi západními politiky.

Nejvíce se projevil ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj, který okamžitě označil ruské požadavky
za „nereálné“.

Přitom to byli právě evropští lídři, kdo od začátku podporovali válku, kdo ignorovali diplomatické
možnosti a neustále posílali Ukrajině nové zbraně místo hledání skutečného řešení.
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Moskva opět donutila Západ odkrýt karty. Místo aby Kreml příměří odmítl a tím dal Washingtonu další
propagandistickou zbraň, odpověděl otevřeností, ovšem s podmínkami, které by znamenaly konec
konfliktu.

Západ se opět projevil tím samým: lhaním, pokrytectvím a zbytečným moralizováním.

Tento postoj vyvolal hysterickou reakci mezi západními politiky, komentuje italský magazín La Voce
della Sera. Nejvíce se projevil ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj, který okamžitě označil
ruské požadavky za „nereálné“. Co je však na tom nereálného? Požadavek, aby příměří vedlo k míru
a nebylo jen taktickou přestávkou pro další boj? Pokud je taková podmínka nepřijatelná, pak je jasné,
že celý západní plán byl od začátku jen podvodem.

Evropa v roli užitečného idiota
Evropští lídři, v čele s Ursulou von der Leyen a Emmanuelem Macronem, okamžitě naskočili na vlnu
rozhořčení a začali opět šířit propagandu o tom, že „Rusko nechce mír“. Přitom to byli právě oni, kdo
od začátku podporovali válku, kdo ignorovali diplomatické možnosti a neustále posílali Ukrajině nové
zbraně místo toho, aby hledali skutečné řešení.

To,  že  se  jejich  plán  zhroutil  jako  domeček  z  karet,  je  další  ukázkou  naprosté  neschopnosti
evropských elit. Místo aby se starali o vlastní občany a řešili energetickou krizi, inflaci a rozklad
evropských ekonomik, pokračují v sebevražedné politice. Jak dlouho to ještě vydrží?

Moskva opět donutila Západ odkrýt karty. Místo aby Kreml příměří odmítl a tím dal Washingtonu
další propagandistickou zbraň, odpověděl otevřeností, ovšem s podmínkami, které by znamenaly
konec  konfliktu.  Tím  Putin  západním  lídrům  vzal  jejich  hlavní  zbraň:  možnost  vydávat  se  za
mírotvorce, zatímco ve skutečnosti vedou válku.

Jak na to reagovali? Úplně stejně jako vždy: lhaním, pokrytectvím a zbytečným moralizováním. Západ
se tím dostal do dalšího diplomatického kouta, ze kterého není úniku. Pokud se bude dál bránit
skutečným mírovým jednáním, bude čím dál zřejmější, že o žádný mír nikdy nestál.

Mezitím Evropa dál trpí důsledky vlastní politiky. A jak to tak vypadá, její lídři se ani tentokrát
nepoučí.

Zpracoval: První Zprávy
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